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prilepi šifro 

 
 
 
 
Draga učenka, dragi učenec 
Pred začetkom tekmovanja prilepi svojo šifro na ustrezno mesto. Natančno preberi navodila. Naloge rešuj samostojno. 
Piši čitljivo, s kemičnim svinčnikom ali z nalivnim peresom. Če se zmotiš, napačno rešitev prečrtaj in zraven dopiši 
pravilno rešitev. Popravki naj bodo jasni. Uporaba slovarjev ali drugih pripomočkov ni dovoljena. Za reševanje prvega 
dela imaš na voljo 45 minut. 

 
Želimo ti veliko uspeha! 

 
 

 Naloge Možne točke Dosežene točke 
 I.	
  POLA	
     
 naloga  13  
   12  
   8  
   10  
   14  
   3  
 SKUPAJ 60 t.  
 II. POLA   
 Pisno sporočanje 30 t.  
 SKUPAJ 90 t.  

 
 
 
 
 
	
  
	
  

	
  Leggi	
  attentamente	
  il	
  testo.	
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VITA	
  DI	
  FAMIGLIA	
  DELLE	
  ZEBRE	
  

	
  
La	
   timidezza	
  della	
  zebra	
  è	
  cosa	
  risaputa:	
  difficilmente	
  si	
   lascia	
  avvicinare	
  dall’uomo,	
  così	
  come	
  sono	
  

falliti	
  tutti	
  gli	
  eventuali	
  tentativi	
  di	
  addomesticamento.	
  Eppure	
  la	
  zebra,	
  dal	
  carattere	
  apparentemente	
  

scontroso,	
   dimostra	
   un	
   atteggiamento	
   assai	
   differente	
   nei	
   confronti	
   dei	
   consimili,	
   dato	
   che	
   i	
   legami	
  

sociali	
  che	
  si	
  creano	
  tra	
  i	
  vari	
  esemplari	
  di	
  un	
  branco,	
  ovvero	
  di	
  una	
  “famiglia”,	
  sono	
  così	
  forti	
  da	
  non	
  

disgregarsi	
  neppure	
  se	
  lo	
  stallone	
  anziano	
  viene	
  sostituito	
  da	
  uno	
  più	
  giovane.	
  Alcuni	
  studi	
  effettuati	
  in	
  

un’area	
  protetta	
  della	
  Tanzania,	
  in	
  cui	
  vivono	
  numerosissimi	
  gruppi	
  di	
  zebre	
  delle	
  steppe,	
  hanno	
  infatti	
  

rivelato	
  che	
  esse	
  conducono	
  una	
  vita	
  sociale	
  diversa	
  da	
  quella	
  degli	
  altri	
  ungulati1	
  erbivori,	
  dato	
  che	
  si	
  

suddividono	
  in	
  gruppi	
  più	
  ridotti,	
  ovvero	
  delle	
  vere	
  e	
  proprie	
  famiglie.	
  	
  

Ogni	
   famiglia	
  è	
   formata	
  da	
  uno	
  stallone,	
   il	
  maschio	
  adulto,	
  da	
  1	
  o	
  2	
   femmine	
  e	
  dai	
   loro	
  piccoli,	
  dalla	
  

nascita	
  ai	
  due	
  anni	
  di	
  età.	
  Gli	
  adulti	
  rimangono	
  insieme	
  per	
  la	
  maggior	
  parte	
  della	
  vita,	
  a	
  volte	
  fino	
  alla	
  

morte.	
  Ma	
  può	
  accadere	
  che	
  il	
  leader	
  maschio	
  del	
  branco,	
  ormai	
  vecchio	
  oppure	
  malato,	
  si	
  unisca	
  a	
  un	
  

gruppo	
   di	
   giovani	
   maschi	
   indipendenti,	
   ancora	
   incapaci,	
   però,	
   di	
   formarsi	
   un	
   harem	
   proprio.	
   E	
   nel	
  

branco	
  di	
  origine,	
  spetta	
  a	
  un	
  giovane	
  maschio	
  il	
  ruolo	
  di	
  nuovo	
  leader.	
  

La	
   gerarchia	
   all’interno	
   di	
   ogni	
   famiglia	
   è	
  molto	
   precisa:	
   le	
   giumente	
   hanno	
   un	
   rango	
   inferiore	
   alla	
  

partner	
  dello	
  stallone,	
  rango	
  che	
  viene	
  suddiviso	
  in	
  base	
  alla	
  loro	
  età.	
  E	
  quando	
  il	
  gruppo	
  si	
  sposta,	
  in	
  

cerca	
  dei	
  pascoli	
  più	
  verdi,	
  la	
  femmina	
  di	
  rango	
  elevato	
  guida	
  tutto	
  il	
  gruppo,	
  disposto	
  in	
  fila	
  indiana,	
  

mentre	
   lo	
   stallone	
   si	
   pone	
   alla	
   sua	
   testa	
   oppure	
   ai	
   lati	
   del	
   branco,	
   pronto	
   ad	
   intervenire	
   in	
   caso	
   di	
  

pericolo.	
  

Queste	
  caratteristiche	
  sono	
  comuni	
  a	
  tutte	
  le	
  specie	
  di	
  zebra,	
  ma	
  vi	
  sono	
  delle	
  differenze	
  tipiche,	
  per	
  

esempio,	
  per	
  la	
  zebra	
  Grevy,	
  i	
  cui	
  stalloni,	
  infatti,	
  non	
  formano	
  una	
  famiglia,	
  ma	
  preferiscono	
  scegliere	
  

un	
   territorio	
   che	
   difendono	
   con	
   grande	
   vigore	
   dall’intrusione	
  di	
   altri	
  maschi,	
   a	
   volte	
   anche	
   con	
  una	
  

lotta	
   accanita.	
   Questi	
   territori	
   possono	
  misurare	
   da	
   2	
   a	
   10	
   chilometri	
   quadrati:	
   durante	
   la	
   stagione	
  

secca,	
   percorre	
   a	
   volte	
   anche	
   molti	
   chilometri,	
   in	
   cerca	
   di	
   pozze	
   d’acqua	
   in	
   cui	
   dissetarsi,	
   ma	
   farà	
  

sempre	
   ritorno	
   al	
   proprio	
   territorio	
   per	
   la	
   stagione	
   riproduttiva.	
   Dato	
   che	
   non	
   possiede	
   un	
   harem	
  

personale	
  e	
  che	
  non	
  fa	
  parte	
  di	
  un	
  gruppo	
  predefinito,	
   lo	
  stallone	
  di	
  zebra	
  di	
  Grevy	
  corteggia	
  tutte	
  le	
  

femmine	
  di	
  passaggio	
  e	
  si	
  accoppia	
  con	
  loro,	
  per	
  allontanarsi	
  poi	
  definitivamente	
  e	
  tornare	
  alla	
  solita	
  

vita	
  di	
  gruppo	
  con	
  gli	
  altri	
  maschi	
  territoriali.	
  

La	
   zebra	
   di	
   Grevy,	
   tuttavia,	
   costituisce	
   un’eccezione,	
   dato	
   che	
   per	
   le	
   altre	
   specie	
   i	
   legami	
   famigliari	
  

costituiscono	
   una	
   costante	
   comportamentale	
   e	
   una	
   regola	
   di	
   fondamentale	
   importanza	
   ai	
   fini	
   della	
  

stessa	
  sopravvivenza.	
  

	
  

	
  

                                                
1	
  ungulati:	
  mammiferi	
  caratterizzati	
  da	
  unghie	
  a	
  forma	
  di	
  zoccolo	
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Risolvi	
  ora	
  l’esercizio:	
  segna	
  se	
  l’affermazione	
  è	
  vera	
  (V)	
  o	
  falsa	
  (F),	
  completa	
  la	
  frase	
  o	
  scegli	
  la	
  

risposta	
  giusta:	
  

	
  

1) La	
  zebra	
  è	
  un	
  animale	
  timido	
  e	
  indomabile.	
   	
   	
   	
   	
   V	
   	
   F	
  

2) All’uomo	
  l’animale	
  appare	
  scontroso,	
  ma	
  nel	
  suo	
  ambiente	
  naturale,	
  tra	
  i	
  suoi	
  simili,	
  la	
  zebra	
  è	
  un	
  

essere	
  molto	
  ____________________.	
  	
  

3) Le	
  zebre	
  vivono	
  nelle	
  steppe	
  africane	
  in	
  branchi	
  molto	
  numerosi.	
   	
   V	
   	
   F	
  

4) Il	
  comportamento	
  delle	
  zebre	
  è	
  diverso	
  dal	
  comportamento	
  degli	
  altri	
  mammiferi	
  che	
  si	
  nutrono	
  di	
  

___________________.	
  

5) Ogni	
  branco	
  ha	
  un	
  solo	
  capo	
  che	
  provvede	
  alla	
  riproduzione.	
  	
   	
   	
   V	
   	
   F	
  

6) Cosa	
  spinge	
  uno	
  stallone	
  di	
  zebra	
  a	
  lasciare	
  il	
  gruppo	
  familiare,	
  per	
  unirsi	
  ai	
  giovani	
  maschi	
  senza	
  

famiglia?	
  La	
  _____________________	
  o	
  la	
  _____________________.	
  

7) La	
   gerarchia	
   della	
   famiglia	
   è	
   ben	
   definita:	
   il	
  maschio	
   ha	
   la	
   sua	
   partner	
   prescelta,	
   seguono	
   altre	
  

femmine	
  ossia	
  ____________________,	
  suddivise	
  in	
  ranghi	
  in	
  base	
  alla	
  loro	
  età.	
  

8) Durante	
  gli	
  spostamenti,	
  lo	
  stallone	
  resta	
  in	
  allerta,	
  pronto	
  a	
  ____________________	
  la	
  propria	
  famiglia.	
  

9) L’espressione	
  “in	
  fila	
  indiana”	
  significa:	
   	
  

A.	
  in	
  coppie	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  B.	
  in	
  modo	
  scomposto	
   	
  C.	
  uno	
  dopo	
  l’altro	
  

10) Lo	
  stallone	
  Grevy	
  è	
  di	
  solito	
  l’___________________	
  maschio	
  su	
  un	
  vasto	
  territorio.	
  Anche	
  se	
  si	
  allontana	
  

in	
  cerca	
  di	
  cibo	
  e	
  acqua,	
  è	
  sempre	
  di	
  ritorno	
  per	
  la	
  _________________________.	
  

11) Le	
  zebre	
  sopravvivono	
  grazie	
  ai	
  _______________________________.	
  

	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   13	
  punti	
  

	
  

	
  Completa	
  il	
  testo	
  con	
  gli	
  articoli	
  o	
  le	
  preposizioni	
  semplici	
  o	
  articolate.	
  

	
  
Sonnambula	
  scrive	
  al	
  PC:	
  è	
  il	
  primo	
  caso	
  di	
  mail	
  "dormiente"	
  

	
  

Ha	
  invitato	
  amici	
  /1/__________	
  giorno	
  dopo	
  chiedendo	
  di	
  portare	
  solo	
  vino	
  e	
  caviale,	
  nulla	
  di	
  male	
  se	
  non	
  

fosse	
  che	
  /2/__________	
  mail	
  ha	
  viaggiato	
  di	
  notte,	
  mentre	
  l’autrice	
  stava	
  dormendo.	
  	
  

Il	
  primo	
  caso	
  di	
  sonnambulismo	
  con	
  scrittura	
  notturna	
  è	
  stato	
  riportato	
  /3/__________	
  rivista	
  “Sleep	
  

medicine”.	
  Protagonista	
  di	
  questo	
  singolare	
  episodio	
  è	
  stata	
  /4/__________	
  donna	
  di	
  44	
  anni,	
  che	
  

addormentatasi	
  verso	
  le	
  22,	
  si	
  è	
  alzata	
  due	
  ore	
  dopo,	
  camminando	
  fino	
  al	
  computer	
  situato	
  nella	
  stanza	
  

accanto.	
  Dopo	
  averlo	
  acceso	
  e	
  connesso	
  /5/__________	
  Internet,	
  è	
  riuscita	
  a	
  mettere	
  username	
  e	
  

password	
  nel	
  suo	
  profilo,	
  scrivere	
  e	
  inviare	
  ben	
  tre	
  email,	
  anche	
  se	
  aveva	
  scritto	
  in	
  modo	
  un	
  po'	
  strano.	
  Un	
  

messaggio	
  ad	
  esempio	
  conteneva	
  il	
  seguente:	
  «Vieni	
  domani	
  e	
  sistema	
  quel	
  diavolo	
  di	
  buco.	
  Cena	
  e	
  drink	
  

/6/__________	
  16:00.	
  Porta	
  vino	
  e	
  caviale	
  solamente».	
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Un	
  comportamento	
  definito	
  /7/__________	
  ricercatori	
  «insolito»	
  e	
  «complesso,	
  perché	
  richiede	
  una	
  

coordinazione	
  dei	
  movimenti	
  finora	
  mai	
  osservata	
  prima	
  /8/__________	
  sonnambuli».	
  /9/__________	
  

stessa	
  donna	
  è	
  rimasta	
  scioccata	
  dopo	
  aver	
  visto	
  la	
  posta	
  spedita,	
  di	
  cui	
  non	
  ricordava	
  niente.	
  Era	
  la	
  prima	
  

volta	
  /10/__________	
  lei,	
  non	
  avendo	
  mai	
  avuto	
  /11/__________	
  infanzia	
  episodi	
  di	
  sonnambulismo	
  o	
  

incubi	
  notturni.	
  L’ipotesi	
  dei	
  medici	
  è	
  che	
  a	
  scatenare	
  la	
  scrittura	
  notturna	
  sia	
  stato	
  lo	
  stato	
  di	
  angoscia	
  

della	
  donna,	
  anche	
  se	
  le	
  cause	
  /12/__________	
  fenomeno	
  rimangono	
  tuttora	
  poco	
  chiare.	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  
	
   	
   12	
  punti	
  

	
  
	
  Completa	
  il	
  testo	
  con	
  una	
  parola	
  sinonimica	
  adatta	
  al	
  contesto.	
  

	
  
1985	
  –	
  2015:	
  

30	
  anni	
  dalla	
  prima	
  /0/chiamata	
  (=	
  telefonata)	
  da	
  telefono	
  cellulare	
  

	
  

Il	
  tempo	
  vola.	
  Sono	
  già	
  /1/____________________	
  (=	
  trascorsi)	
  30	
  anni	
  da	
  quando	
  esiste	
  il	
  telefono	
  

cellulare.	
  La	
  prima	
  chiamata	
  è	
  stata	
  effettuata	
  in	
  Gran	
  Bretagna	
  da	
  Michael	
  Harrison,	
  il	
  figlio	
  di	
  Sir	
  Ernest	
  

Harrison,	
  ex	
  Presidente	
  di	
  Vodafone,	
  usando	
  la	
  rete	
  /2/____________________	
  	
  (=	
  non	
  fissa)	
  

dell’operatore	
  inglese.	
  

Allo	
  scoccare	
  della	
  mezzanotte	
  del	
  1°	
  gennaio	
  1985	
  Michael	
  Harrison	
  utilizzò	
  uno	
  dei	
  primi	
  cellulari	
  –	
  un	
  

Trasportabile	
  Vodafone	
  VT1,	
  per	
  chiamare	
  il	
  padre	
  a	
  Londra.	
  Il	
  VT1,	
  pesava	
  5	
  chili	
  e	
  aveva	
  un’autonomia	
  di	
  

conversazione	
  di	
  circa	
  30	
  minuti.	
  Un	
  oggetto	
  che	
  all’epoca	
  aveva	
  un	
  /3/____________________	
  (=	
  valore)	
  

da	
  capogiro,	
  quasi	
  6	
  mila	
  euro	
  di	
  oggi.	
  

Alcuni	
  giorni	
  dopo	
  si	
  è	
  raccolta	
  una	
  folla	
  al	
  St	
  Katherine’s	
  Dock	
  a	
  Londra,	
  per	
  assistere	
  alla	
  prima	
  chiamata	
  

pubblica	
  da	
  un	
  telefono	
  cellulare,	
  fatta	
  dall’attore	
  /4/____________________	
  (=	
  umoristico)	
  Ernie	
  Wise.	
  

Wise	
  aveva	
  portato	
  un	
  Trasportabile,	
  lo	
  stesso	
  dispositivo	
  usato	
  dagli	
  Harrison,	
  a	
  bordo	
  di	
  una	
  diligenza	
  

postale	
  del	
  19°	
  secolo,	
  utilizzando	
  una	
  delle	
  forme	
  più	
  /5/____________________	
  (=	
  remote)	
  di	
  

comunicazione	
  –	
  l’invio	
  di	
  una	
  lettera	
  –	
  per	
  sottolineare	
  la	
  /6/____________________	
  	
  (=	
  rapidità)	
  e	
  la	
  

comodità	
  di	
  questi	
  nuovi	
  telefoni	
  cellulari.	
  

Nel	
  primo	
  anno	
  di	
  commercializzazione	
  Vodafone	
  riuscì	
  a	
  vendere	
  solo	
  nel	
  Regno	
  Unito	
  12.000	
  dispostivi,	
  

un	
  numero	
  esorbitante	
  per	
  l’epoca,	
  ma	
  nulla	
  in	
  /7/____________________	
  	
  (=	
  paragone)	
  all’oltre	
  1	
  

miliardo	
  di	
  cellulari	
  venduti	
  nel	
  mondo	
  solo	
  l’anno	
  scorso	
  da	
  tutti	
  i	
  produttori	
  di	
  cellulari.	
  E,	
  secondo	
  le	
  

stime	
  degli	
  analisti,	
  nel	
  2015	
  si	
  venderanno	
  oltre	
  un	
  miliardo	
  e	
  mezzo	
  di	
  smartphone,	
  di	
  cui	
  più	
  di	
  un	
  terzo	
  

solo	
  in	
  Cina.	
  

A	
  trent’anni	
  di	
  /8/____________________	
  (=	
  lontananza)	
  da	
  quella	
  telefonata,	
  ben	
  pochi	
  possono	
  fare	
  a	
  

meno	
  del	
  cellulare.	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   8	
  punti	
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	
  Completa	
  il	
  testo	
  con	
  i	
  tempi	
  e	
  i	
  modi	
  giusti.	
  

Nella	
  vita	
  bisogna	
  avere	
  anche	
  un	
  po'	
  di	
  fortuna!	
  
	
  

Una	
  pensionata	
  ha	
  comprato	
  al	
  mercatino	
  delle	
  pulci	
  un	
  francobollo	
  e	
  /1/___________________________	
  

(scoprire)	
  che	
  è	
  del	
  1861	
  e	
  che	
  /2/________________________________	
  (valere)	
  oggi	
  due	
  milioni	
  di	
  euro.	
  

È	
  il	
  sogno	
  di	
  ogni	
  collezionista,	
  acquistare	
  per	
  poco	
  denaro	
  un	
  oggetto	
  in	
  apparenza	
  poco	
  appariscente2,	
  per	
  

scoprire	
  in	
  seguito	
  che	
  (trattarsi)	
  /3/________________________________	
  di	
  un	
  pezzo	
  molto	
  raro.	
  	
  

/4/________________________________	
  (accadere)	
  a	
  Dresda,	
  alla	
  moglie	
  di	
  Reinhold	
  Hoffmann,	
  un	
  

pensionato	
  70enne	
  che	
  campa	
  con	
  600	
  euro	
  al	
  mese.	
  La	
  donna	
  ha	
  acquistato	
  per	
  20	
  euro	
  un	
  pacco	
  che	
  

/5/________________________________	
  (contenere)	
  due	
  chili	
  di	
  vecchie	
  buste	
  affrancate.	
  Dopo	
  che	
  

/6/________________________________	
  (ispezionare)	
  le	
  buste	
  sul	
  tavolo	
  della	
  cucina,	
  il	
  marito	
  si	
  è	
  

accorto	
  dell’acquisto	
  eccezionale.	
  «Mi	
  è	
  mancato	
  il	
  respiro	
  quando	
  ho	
  visto	
  il	
  francobollo»,	
  ha	
  detto	
  il	
  

collezionista	
  dilettante	
  al	
  quotidiano	
  popolare	
  Bild,	
  /7/________________________________	
  (spiegare)	
  

che	
  il	
  minuscolo	
  francobollo,	
  appena	
  1,1	
  x	
  1,4	
  cm,	
  del	
  valore	
  di	
  un	
  centesimo	
  di	
  dollaro	
  è	
  stato	
  emesso3	
  nel	
  

1861	
  in	
  onore	
  di	
  Benjamin	
  Franklin.	
  Il	
  pensionato	
  ha	
  raccontato	
  di	
  

/8/________________________________	
  (cominciare)	
  da	
  quel	
  momento	
  a	
  studiare	
  la	
  letteratura	
  filatelica	
  

e	
  a	
  consultare	
  cataloghi,	
  e	
  poi	
  di	
  essersi	
  rivolto	
  agli	
  esperti.	
  Ed	
  è	
  stato	
  Klaus	
  Finthe,	
  uno	
  dei	
  luminari4	
  della	
  

filatelia	
  tedesca,	
  a	
  confermare	
  che	
  il	
  francobollo	
  è	
  autentico	
  al	
  99%,	
  e	
  che	
  probabilmente	
  il	
  suo	
  valore	
  è	
  

anche	
  superiore	
  del	
  Mauritius	
  blu	
  (uno	
  dei	
  pezzi	
  da	
  collezione	
  più	
  famosi	
  del	
  mondo).	
  

Secondo	
  alcune	
  fonti	
  /9/________________________________	
  (trattarsi)	
  del	
  francobollo	
  “Santo	
  Graal”,	
  

sul	
  quale	
  è	
  disegnato	
  il	
  profilo	
  di	
  Benjamin	
  Franklin.	
  Il	
  valore	
  del	
  francobollo	
  è	
  dovuto	
  a	
  un	
  piccolo	
  errore	
  di	
  

stampa,	
  ma	
  anche	
  al	
  fatto	
  che	
  in	
  circolazione	
  ne	
  esistono	
  solo	
  due	
  altri	
  esemplari,	
  uno	
  custodito	
  nel	
  Museo	
  

della	
  Posta	
  di	
  New	
  York	
  ed	
  un	
  altro	
  acquisito	
  nel	
  2005	
  dal	
  miliardario	
  californiano	
  Bill	
  Gross.	
  Il	
  pensionato	
  

Hoffmann	
  metterà	
  all’asta	
  il	
  francobollo,	
  non	
  appena	
  la	
  “Philatelic	
  Foundation”	
  di	
  New	
  York	
  

/10/________________________________	
  (confermare)	
  la	
  sua	
  autenticità.	
  	
  

	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   10	
  punti	
  

	
  

	
  Scegli	
  o	
  scrivi	
  la	
  risposta	
  giusta:	
  

	
  
1)	
  
Cosa	
  significa	
  mettere	
  qualcuno	
  in	
  riga?	
  

a)	
  imporre	
  la	
  disciplina	
  a	
  qualcuno	
  

b)	
  offendere	
  qualcuno	
  

c)	
  mettere	
  qualcuno	
  in	
  fila	
  

	
  
2)	
  	
  
Cosa	
  significa	
  gettare	
  la	
  spugna?	
  

a)	
  resistere	
  

b)	
  arrendersi	
  

c)	
  difendersi	
  

                                                
2	
  appariscente:	
  opazen	
  
3	
  emettere:	
  izdati	
  
4	
  luminare:	
  velik	
  učenjak	
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3)	
  	
  
Firenze	
  è	
  conosciuta	
  nel	
  mondo	
  intero	
  come	
  la	
  culla	
  

a)	
  del	
  Realismo	
  

b)	
  del	
  Romanticismo	
  

c)	
  del	
  Rinascimento	
  

	
  
4)	
  	
  
Le	
   seguenti	
   città	
   italiane	
   sono	
   i	
   capoluoghi	
   di	
   quali	
  
regioni?	
  
	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  a)	
  Roma,	
  capoluogo	
  del	
  _______________	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  b)	
  Torino,	
  capoluogo	
  del	
  ______________	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  c)	
  Venezia,	
  capoluogo	
  del	
  _____________	
  

	
  
5)	
  	
  
L'Inno	
   d'Italia	
   è	
   stato	
   scritto	
   da	
   Goffredo	
   ____________________	
   nel	
   1847,	
   con	
   il	
   titolo	
   "Il	
   Canto	
   degli	
  

Italiani",	
  conosciuto	
  soprattutto	
  come	
  ”Fratelli	
  D'Italia”.	
  

	
  
6)	
  	
  
Alessandro	
  ____________________	
  (1785-­‐1873)	
  scrisse	
  il	
  romanzo	
  “I	
  promessi	
  sposi”.	
  
	
  
7)	
  
In	
  quale	
  anno	
  avviene	
  l’Unità	
  d’Italia?	
  

a)	
  nel	
  1661	
  

b)	
  nel	
  1961	
  

c)	
  nel	
  1861	
  
	
  

8)	
  
Federico	
  Moccia	
  è	
  autore	
  di:	
  

a) Bianca	
  come	
  il	
  latte	
  rossa	
  come	
  il	
  	
  	
  
sangue	
  

b)	
  	
  	
  Tre	
  metri	
  sopra	
  il	
  cielo	
  
c)	
  	
  	
  	
  Io	
  e	
  te	
  

9)	
  
Dove	
  nasce	
  il	
  cioccolato	
  Gianduia?	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  a)	
  Milano	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  b)	
  Torino	
  	
  	
  	
  	
  	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  c)	
  Perugia	
  

10)	
  
Chi	
   ha	
   pronunciato	
   la	
   celebre	
   frase	
   »Eppur	
   si	
  
muove!«,	
  conosciuta	
  in	
  italiano	
  in	
  tutto	
  il	
  mondo?	
  

a) Galileo	
  Galilei	
  

b) Alessandro	
  Volta	
  

c) Michelangelo	
  

	
  
11)	
  
Chi	
  è	
  una	
  nota	
  nuotatrice	
  italiana?	
  

a)	
  Federica	
  Pellegrini	
   	
   	
  

b)	
  Carolina	
  Kostner	
   	
   	
  

c)	
  Valentina	
  Vezzali	
  

	
  
12)	
  	
  
Chi	
  è	
  l’attuale	
  presedente	
  della	
  Repubblica	
  italiana?	
  	
  

a)	
  	
  	
  	
  Giorgio	
  Napolitano	
  	
   	
   	
  

b)	
  	
  	
  	
  Matteo	
  Renzi	
   	
   	
  

c)	
  	
  	
  	
  Sergio	
  Mattarella	
  
	
  
	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   14	
  punti	
  

	
  

	
  Scegli	
  la	
  battuta	
  giusta:	
  

	
   Anna:	
  	
   Guarda	
  che	
  bel	
  completino!	
  È	
  in	
  saldo!	
  

Gina:	
  	
   Dai	
  pròvatelo!	
  

Anna:	
   Sì,	
  ma	
  ci	
  vorrebbe	
  una	
  magliettina	
  da	
  abbinarci...	
  

Gina:	
  	
   E	
  che	
  ci	
  vuole?	
  	
  Qui	
  ce	
  ne	
  sono	
  tantissime:	
  guarda	
  un	
  pò	
  se	
  c'è	
  la	
  tua	
  taglia	
  

Anna:	
   Trovata!	
  Guarda	
  un	
  po’	
  questa:	
  che	
  ne	
  pensi?	
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Gina:	
  	
   Ma	
  stai	
  scherzando?	
  Viola	
  e	
  marrone	
  insieme??	
  	
  

	
  a.	
  È	
  un	
  pugno	
  nello	
  stomaco!	
  	
  

	
  b.	
  È	
  un	
  pugno	
  in	
  un	
  occhio!	
  	
  

	
  

	
  	
   Lina:	
  	
   Guardiamoci	
  questo	
  DVD,	
  Leonardo	
  Di	
  Caprio	
  è	
  fantastico!	
  

Pia:	
   Si	
  dai!	
  

Max:	
   Io	
  l'ho	
  già	
  visto,	
  alla	
  fine	
  lui	
  muore!	
  

Lina:	
   Max!!!!	
  Perché	
  ce	
  l’hai	
  detto?	
  Perché	
  devi	
  sempre	
  	
  

	
  a.	
  rompere	
  le	
  uova	
  nel	
  paniere?	
  	
  

	
  b.	
  fare	
  il	
  doppio	
  gioco?	
  

	
  
	
  
	
   Paolo:	
  	
   Amore,	
  perdonami...	
  So	
  che	
  oggi	
  è	
  il	
  nostro	
  anniversario,	
  ma	
  il	
  dovere	
  mi	
  chiama.	
  

Mia:	
   Nooo!	
  avevi	
  promesso,	
  avevamo	
  già	
  prenotato...	
  

Paolo:	
  	
   Hai	
  ragione,	
  sono	
  inqualificabile,	
  ma	
  ti	
  prometto	
  che	
  domani	
  passeremo	
  una	
  serata	
  da	
  

sogno!	
  

Mia:	
   Basta!	
  Mi	
  sono	
  stufata!	
  Non	
  fai	
  che	
  	
   	
   	
   e	
  poi	
  non	
  se	
  ne	
  fa	
  mai	
  	
  niente!	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  a.	
  promettere	
  mari	
  e	
  monti	
  

	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  b.	
  promettere	
  rose	
  e	
  fiori,	
  	
  

 
	
   	
   3	
  punti	
  

	
  


